

国网汝州市供电公司

深化党风廉政建设 营造风清气正发展环境

“您好！请问您对供电服务人员在办理业务时的服务是否满意？还有什么意见或建议？”近日，国网汝州市供电公司通过对近期的高压新装客户进行回访，征求客户对用电方面的意见。

“你们能够及时办理，并且服务很细致，我非常满意。”煤山街道赵庄社区一户居民在回访电话里回答道。这样高效、优质的服务与该公司一直以来扎实开展党风廉政建设是分不开的。2022年，国网汝州市供电公司坚持教育为先、预防为主，围绕“坚持底线思维、守牢纪律红线”主题，开展了一系列内容丰富、参与广泛、富有成效的廉洁警示教育，推动廉洁教育质效持续提升。

“一烟一茶虽谓小，受之不慎入歧途。”一堂特殊的培训课在国网汝州市供电公司举行，鲜活的案例、深刻的教训，提醒党员干部要以案为鉴、警钟长鸣，切实做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

“争做业务精英、服务榜样，用自己的言行举止感染好身边人、做好身边事，共同筑牢思想防线，共同营造清廉风尚。”这是近期国网汝州市供电公司廉政约谈会上的一幕。

今年以来，国网汝州市供电公司坚持“两个责任”贯通发力，坚持党风廉政建设和业务工作深度融合，通过廉洁教育敲“警钟”、廉政约谈念“紧箍”、精准监督强“震慑”等形式，从严从实、从深从细、多措并举深化党风廉政建设，高质量营造风清气正的发展环境。

廉洁教育敲“警钟”，增强意识筑防线。充分发挥教育在廉政建设中的基础性作用，先后组织开展廉洁家风教育、廉政知识测评、“每月一案”、廉洁标语征集、“喜迎

二十大 廉洁伴我行”演讲比赛等活动，编发《案例警示教育》，印发廉洁教育“口袋书”，积极构建多维立体的廉洁教育模式，让廉洁教育形式“出新”、效果“走心”。

廉政约谈念“紧箍”，压实责任提效能。始终把廉政约谈作为落实全面从严治党、提升工作效能的一项重要抓手，坚持问题导向、实事求是，结合党风廉政建设落实、内外部各类检查发现问题整改等，针对性对6个部门开展党风廉政建设约谈。密切关注“95598”“12398”两个热线监督渠道及网络舆情，及时对工单问题进行研判，针对敏感意见工单，约谈供电所3个，约谈提醒6人。通过约谈提醒，增强党员干部责任意识，提振精神士气，有效激发干事的动力活力。

精准监督强“震慑”，净化生态促发展。坚持“严”的总基调不动摇，认真打好日常监督和集中整治“组合拳”。常态开展日常查纠和重要节点明察暗访，下发检查通报10期。深入开展防汛、疫情防控、员工非法借贷和违规经商办企业监督及“两违”“酒驾”“醉驾”专项治理，促进汝州公司保持信访稳定局面，确保廉政安全考核事件“零”发生。紧盯优化营商环境、分时电价政策执行等情况，采取现场抽访、电话回访、会议座谈等方式，了解客户服务感知，监督人员服务行为，及时查处处理问题，持续优化营商环境。

下一步，国网汝州市供电公司将持续加强党风廉政建设，持之以恒正风肃纪，以钉钉子的精神纠治“四风”，以永远在路上的执着，把全面从严治党引向深入，推动该公司持续健康发展，构建正气充盈的政治生态。

融媒体中心记者 宋乐义
通讯员 王欢欢 申娜娜

按下“快进键”，汝州春更早

□李晓伟

中原处处春，汝州春更早。

打好“五星”创建组合拳，激活乡村振兴新动能；企业马力开足生产忙；我市建筑工地按下复工复产“快进键”……近段时间，全市上下迅速行动，开足马力，主动作为，处处呈现出一派“敢”字当头、只争朝夕的火热景象。

随着城市生产生活逐渐回归正轨，烟火气伴着冬日的暖阳重新“燃”起，汝州正在按下全面“重启”“快进键”，亟待全面“复苏”、期待“繁华重现”。这个过程工作头绪多、任务重，当前摆在我们面前的首要任务，是修复市场预期、提振市民信心。

升腾的烟火气，直观体现着汝州的抗疫成果，也是当前全市复工复产、复商复市工作的生动缩影。生机勃勃的奋斗场景，传递着全市上下共同的心声：把失去的时间抢回来，把疫情造成的损失补回来。

尽管下半年我市经历了有史以来最严峻、最复杂的疫情考验，但我们发展的各项任务没有变，大家对美好生活的期盼没有变。全力以赴加快经济恢复和重振，把失去的时间“抢”回来，把疫情造成的损失补回来，这是全市人民的迫切愿望。

发展才是硬道理。不可否认，疫情的影响是客观存在的，但这不是我们前行的心理包袱，更不能是消极懈

怠的理由和借口。全力把失去的时间抢回来，关键要摆正心态、坚定信心，增强时不我待的紧迫感。全市各行各业有序复工复产，正是得益于我们心理有准备、时间抓得紧、工作做得实。

复工就是稳就业，复产就是稳经济。这段时间，因为疫情等原因的影响，我市不少项目进度迟缓，许多企业生产经营受到影响。早一天复工复产，就能早一天挽回损失。当务之急，就是不等不靠、主动出击，抢夺时间，弥补损失，加快复工复产和服务业复苏，以最快速度让生产生活回归正常节奏。

全市各级各部门要深入调研、协同作战，拿出真招实招，采取管用措施，着力解决复工复产中的断点、堵点、卡点问题。企业也要充分释放内生动力，把各项惠企政策用足、用好，在积极应变、主动求变中把握发展机遇。

时间不等人，形势更催人。只要全市上下万众一心、群策群力，统筹兼顾、精准施策，把发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来，我们就完全有条件、有能力、有信心度过时艰，赢得发展、赢得未来，迎来春暖花开。

潮头谈

汝州职院

开展公共艺术课程

校本教材编写研讨

本报讯（融媒体中心记者 郭雷战）日前，汝州职业技术学院公共艺术课程特色校本教材编写专题研讨会，通过腾讯会议的形式召开。会议特别邀请了焦作大学教师冯炜华、陶瓷工艺大师胡志成进行交流和指导。

研讨会上，与会者展开了自由发言。冯炜华结合校本教材太极文化的推广，提出公共艺术课程特色校本教材的编写，内容要突出地方特色并融入思政元素，激发同学们对汝瓷文化的热爱。编写的过程中，要

重视数据支撑。要体现现代教育思想和方法，要具有前瞻性，并且要处理好继承与创新的关系。胡志成指出，公共艺术课程特色校本教材编写要符合学生的文化层次，突出实践特征，突出汝瓷的文化内涵。同时他还提议加入汝瓷遗址文明等相关内容。

汝州职业技术学院教师们对拟编写公共艺术课程特色校本教材的定位、难易程度、价值导向、美育功能、知识内容等进行讨论并提出针对性建议。

汝州市第九届人民代表大会公告

第12号

汝州市第九届人民代表大会第二次会议，于2022年12月28日依法选举产生了汝州市出席平顶山市第十二届人民代表大会代表68名，根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的规定，其代表资格须经平顶山市人大常委会确认。现予公告。

汝州市出席平顶山市第十二届人民代表大会代表名单

（共68名，按姓名笔画为序）

丁自成 于伟 马腾
马军义 马延伟(回族) 王小红(女)
王帅涛 王自立 王兆军
王红学 王国强 王学伟
王治安 王俊岩(女) 王振芳(女)
王福帅 吉向阳 朱学卫
华素娥(女) 刘帅彬 刘军慧(女)
刘峰光 刘俊丽(女) 刘爱红(女)

刘景勋 孙书伟(回族) 孙宝东
李凤雯(女) 李玉洁(女) 李运平
李建锋 李冠初 李晚涓(女)
李鹏利(女) 杨卫卫(女) 杨玉玲(女)
宋英杰 宋毅豪 张巧芝(女)
张志国 张利歌(女) 张剑奇
张胜伟 张震山 陈天富
陈书房(女) 陈献超 范红超
金钱钱(女,回族) 郑红岭 赵艺芳(女)
赵少搏 赵英杰(女) 胡现增
高民政 姜会娟(女) 高项冰
郭玉玮 唐伟平 姬莎莎(女)
黄跃杰 康乐 康军霞(女)
梁长江 韩向阳 韩春晓
樊顺昌 滕佳佳(女)

汝州市第九届人民代表大会第二次会议主席团
2022年12月28日



照顾小儿患者

优化落实新冠疫情防控“新十条”发布后，医疗机构的工作重心从防控转到医疗救治，骤增的门诊急诊量，一边是焦虑、痛苦的患者，一边是坚守、疲惫的医护人员，在“黎明之前”，一身白衣的他们再次成为阻挡疫情的那道“防护堤”。

发热门诊：撑到极限也要咬牙坚持

“大夫，孩子发烧39.8℃，这会还在抽搐，赶紧给看看吧。”在发热门诊，一位年轻妈妈担忧地问道。

面对持续激增的发热患者，同时为保障患者就医通畅，汝州市人民医院医疗集团总院通过前瞻性研判和科学化布局，进行发热门诊扩建扩容，建设过渡病房，并于2022年12月10日启用。

扩建后的发热门诊，具备留观、雾化吸入、中药灌肠、肌肉注射、吸痰等基础治疗功能和住院治疗功能，同时从临床一线科室调派31名医护人员充实发热门诊力量，保障患者就医畅通。

根据就诊的实际情况，医护人员分为两组，一组是负责儿童发热的儿科医生，另一组是负责成人发热的普通内科、心血管内科、神经内科医师等，分类对症进行治疗，保障患者得到有效合理的救治。

“阿姨，不用紧张，你这病暂时不需要住院，在家吃药，多喝水，注意休息，过几天就能恢复，如果病情有变化及时过来就诊。”在发热门诊见到最多的是对疾病的恐惧，除了帮助患者消除对感染的恐惧，还要指导患者正确居家隔离、预防家人感染，告知患者如何正确使用退烧药，避免药物过量导致不必要的伤害。医院发热门诊实行每天24小时接诊。接诊的患者中除了病情相对平稳的阳性患者外，也有呼吸困

难、意识不清、腹主动脉夹层、急性心梗、急性脑梗死等危急重症患者。作为发热门诊的“老兵”，她克服重重困难，与同事们并肩奋战在抗疫一线，吃住都在发热门诊，带领18名护士坚守岗位。这样的例子，在发热门诊比比皆是。大家没有一句劳累话，更没有一句怨言。

呼吸内科：以血肉之躯，铸生命之盾

每年的冬季，都是呼吸内科最忙碌的季节，而今年突如其来的新冠病毒，让呼吸内科在繁忙的工作之上，又增添了更多的繁忙。12月25日中午12时，不少人吃过午饭正在暖阳下散步，市人民医院呼吸科病房里，医护人员却仍在井然有序地忙碌着，呼吸科主任赵素省还在电脑上开着医嘱。呼吸科住院病人已达106人，临时添加的床位也挤满了走廊、电梯间。

年近六旬的赵素省上午一刻不停查房，查了53个病人。据她回忆，从20日开始，护士站电话不断，患者激增，病区70张床位迅速“满员”，医院不间断地搬来加床，才满足应接不暇的病人。“23号收了21个住院，基本都是发热、肺部感染的老年患者，现在病房里年龄最大的94岁，还有4个插管的重症患者”。为了保证科室正常运转，患者都能得到及时有效救治，呼吸内科医生“一个萝卜一个坑”连轴转。现在每个夜班除了一名值班医生，还安排一名各班，白班医生要连上到晚上10点。

每天早上，穿上工作服、戴上N95口罩、手套上身后，忙碌起来就是一整天，很多医护人员需要在病房来回穿梭，所以在这连续工作的七八个小时中，不喝水，不吃饭，也不上厕所。“因为有看不完的病人，执行不完的医嘱，实在饿得心慌手抖了就赶紧吃块糖，每每看到同事们蜡黄的脸，布满血丝的眼，却还强打精神诊疗护理病人，抢救病患，我就非常感动，也鼓励着我像大家一样奋力工作。”呼吸内科医生纪君茹表示。超负荷的工作加上与患者的“亲密接触”以及奥密克戎本身的超强传染性，“科里已经没有一个医生‘幸免’，但也没有一个医生请病假休息。昨天副主任魏志华高烧还在坚持夜班，之前医师岳少昕也是发烧坚持在岗。”而就在这样的压力下，呼吸内科医务人员出色地完成了医院众多发热相关呼吸道症状患者的诊断和治疗工作，与此同时，科学快速分类，每天为近10人办理出院和收入院，还完成了10余人次的重症抢救。

护士长王晓在此轮疫情来袭后一直在一线，甚至所有细节工作都要事必躬亲。据不完全统计，本轮疫情来袭后，护理人员已完成气管插管7例、气管镜吸痰14例。王晓对此表示，“新冠感染者，病毒密度最大的气溶胶就是气管插管和气管镜，我不能让同事们去做最危险的事情，呼吸内科更需要他们去收容病人、管理病人，这样呼吸内科才能长期运转下去。”“从选择呼吸专业那一天起，就注定我们要直面最危险的新发突发呼吸道传染病，冲在保护生命的最前面，这是每个呼吸人的情怀和责任，也是体现一呼一应的担当。我们没有退路！”呼吸内科主任赵素省动情地说道。

作为患者生命通道和医院“战”疫的“前沿阵地”，急诊科工作压力急剧上升，抢救室阳性患者较多，危急重症救治刻不容缓。面对复杂的诊疗形势，急诊医护人员毫不畏惧，迎难而上，冒着被感染的风险，纷纷冲锋在前。为了积极应对疫情下的特殊需求，在主任李献良、护士长张利的带领下，急诊科启动科室一级战备状态，勇挑重担、坚守岗位，63名医护人员24小时不停歇地为诊治患者竭尽全力。

调度室里不断有急救电话传来，院前急救、院内处置、会诊，从预检分诊到抢救室，从抢救室到留观室，都能看到急诊人忙碌的身影。“争分夺秒、严阵以待”成为急诊人工作的日常。“带病工作、连续作战”是急诊人工作的状态。同时急诊科坚持院前、院中无缝衔接的24小时急救绿色通道，联合心内科、神经内科、神经外科等多学科，抢救心肌梗死及大面积脑梗、脑出血患者10余例，特别是联合神经内科、神经外科，及时对大面积脑梗患者进行溶栓及介入取栓治疗。

半个多月以来，急诊人以院为家，白天黑夜连轴转，开展一线工作、处理紧急事件，坚守岗位。面对骤然激增的工作量和情绪不稳定的就医患者，急诊科的医护人员没有丝毫退缩，仍然不知疲倦地投入紧张的工作之中，对于超负荷、高强度的工作毫无怨言，“轻伤不下火线”，战斗在疫情最前线。

急诊重症监护病房：拯危救急 倾尽全力

急诊重症监护病房（EICU）是目前全科全力保障的住院单元，EICU全力保障创伤、卒中、中毒等急诊绿色通道救治的重症患者后续诊疗，大家带病上岗，仍须尽力保证绿色通道的重症患者应收尽收，同时还要加强防护，尽力保证阴性患者不被感染。

12月21日17时左右，急诊重症监护病房收治一位年近六旬突发意识障碍脑出血的急诊重症患者，经医护人员完善相关检查后给予患者一系列术前准备，密切监护治疗，适时手术救治。12月23日9时许，患者气道突然发出尖锐的痰鸣音，血氧饱和度持续下降，虽迅速给予口咽通气道及吸痰，均不能缓解症状。危急之下，正在忙碌的急诊重症团队立即决定为患者行气管插管术。然因患者既往已有20多年吸烟史，卧床后痰液在短时间内增多，加上患者体型肥胖出现舌后坠，给开展气管插管造成极大的困难。1秒钟、2秒钟、3秒钟……克服种种困难，一番精细操作下来，患者的气道暂时被打开，输入氧气后血氧饱和度已回升到99%。就这样，两名医生跪在患者床头狭窄的空间内进行快速交接，流畅地完成接下来的一系列操作，成功连接上呼吸机。看着患者得以维持的血氧饱和度，在场的每个医护人员都松了一口气。

儿科：为了花朵 坚持到底

冬季，是小儿感冒和呼吸道疾病的高发期，不少小朋友陆续开始出现感冒、发烧、咳嗽等症状。加之疫情环境的影响，使得儿童门诊、病房的就诊量也在持续上升。该院儿科也进入了一年中最繁忙的季节，门诊、病房前排起了队伍，走廊上几乎都是家长与患儿，

市人民医院：最忙碌的时刻
拯危救急
倾尽全力

融媒体中心记者 郭雷战
通讯员 王婉璐 焦若莹 杨依涵